



别了“铁道部”

中国铁路总公司正式挂牌

17日早上8时许,位于北京市复兴路10号大院的“中华人民共和国铁道部”正式“改名换姓”,它的新身份是“中国铁路总公司”,曾经的“铁老大”从此消失在人们的视野当中。

同日,在北京市西城区西直门外南路1号,悬挂多年的“卫生部”的牌子也被摘下,取而代之的是“国家卫生和计划生育委员会”。

综合新华社、法制晚报

又在印度!瑞士游客惨遭轮奸 七八名歹徒当其丈夫面施暴

印度警方16日证实,多名男子15日晚袭击一对在印度中部地区旅游的瑞士夫妇,抢劫财物,并且当着丈夫的面轮奸那名女游客。

印度近期频曝针对女性的恶性暴力事件,促使执政党及政府着手加速出台保护女性的新法律。



警察护送受害瑞士女子到医院接受检查。

瑞士夫妇露营树林遭袭

受害女性和丈夫15日在中央邦骑自行车前往泰姬陵所在地、北部旅游城市阿格拉,当晚在德蒂亚区一座村庄的树林里露营。

当地警官S·M·阿夫扎尔告诉法新社记者,“瑞士籍受害人正在露营时”,7至8名男子发起袭击,“把男子绑起来,当着他面强奸那名女性”,最后抢走1万卢比(约合185美元)现金和一部手机。

印度媒体援引男游客的话报道,案件发生于当晚9时30分左右,袭击者用木棍殴打他,把他绑起来,当面性侵他的妻子。

受害女性大约40岁,遭袭后被送往瓜廖尔市一家医院,经检查确认遭受性侵犯,晚些时候出院。警方说,受害女性神志清醒,告诉警方夫妻俩都是瑞士人。

美联社援引一名当地警官的话报道,警方事发

后拘留并讯问13名男子,随后释放其中6人。警官M·S·多迪说,警方调查仍未结束,但“已经针对7名未确认身份的男子就强奸案立案”。

近期第二起外国游客强奸案

瑞士外交部晚些时候发表声明,对瑞士公民在印度遭遇惨剧“深感震惊”。声明说,瑞士驻印度大使正与印度当局联系,希望尽快确认袭击者身份,把他们绳之以法。

中央邦议会反对党领导人阿贾伊·辛格说,这一案件在国际层面给中央邦带来一个坏名声。现有法律和秩序已经“崩溃”,令女性和外国游客不安。

《印度时报》报道,这是中央邦最近发生的第二起外国游客遭强奸案件。今年1月,一名韩国女学生在印度独自旅行时,遭到一家旅馆店主的儿子迷奸。

数据

每20分钟就有一人遭强奸

2003年,两名男子在首都新德里的停车场劫持一名36岁的瑞士女外交官,驾车带走并实施强奸。

去年12月,一名女大学生在新德里一辆公交车上遭包括司机在内的6名男子轮奸,后被半裸扔出车外伤重不治。

今年1月15日,印度西南部果阿邦爆发大规模示威游行,人们走上街头,抗议一名7岁女童在学校厕所遭强奸。

今年2月4日,一名在新德里实习的23岁的中国女性公民,在参加派对后被人灌醉并强奸。

今年3月15日,就在瑞士女游客遭轮奸同一天,一名38岁已婚印度女性在一辆私营公交车上遭到3人轮奸……

印度国家犯罪档案局数据显示,每20分钟,就有一名女性遭强奸。据警方估算,仅有40%受害女性报案,这意味着女性在印度遭遇侵犯的实际数字可能更高。

据媒体此前报道,2009年到2011年,印度对约6.8万件强奸案立案调查,其中仅有1.6万名强奸犯被判入狱,首要原因是没有充足警力在调查后从报案人处搜集足够证据。

应对

印政府加速出台新法律

印度执政党国大党主席索尼娅·甘地16日说,印度不久将通过一项法律,防止针对女性的暴力事件。

索尼娅·甘地这一言论针对内阁即将提交国会批准的议案。根据印度内阁14日批准的这项议案,强奸、跟踪尾随、窥阴癖等行为将面临更严厉惩罚,性侵者可能面

临20年监禁至终身监禁,甚至死刑。

索尼娅·甘地说,由国大党等执政党组成的团结进步联盟政府已采取多项措施改善女性地位,使她们能够自立。“我们打算用大约100亿卢比(1.85亿美元)资金建立一个女性银行,由女性运营,帮助女性创业。”

综合新华社、北京

免费向前列腺 男性功能问题患者赠阅

最新科普书籍《拯救男人生命腺》

赠送对象:尿频、尿急、尿滴沥、尿不尽、尿潴留、尿结石、前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、膀胱炎、精囊炎患者,以及由此引发的阳痿、早泄、少精、无精、不育、腰膝酸软等性功能障碍患者。

赠送方式:全国拨打电话 400-002-3211 即可免费领取。

你还在为前列腺病年年治疗年年复发而苦恼吗?

你还在为男人说不出的烦恼痛苦不堪吗?

你还在为恢复男性功能而乱吃乱喝吗?

你还不明白前列腺到底怎么回事吗?.....

日前,为配合国家疾控中心公益事业,国家男性生殖健康中心向全国免费发送《拯救男人生命腺》一书,帮助前列腺患者解除病痛,叫停尿频、尿急、尿等待、尿不尽、尿滴沥、尿潴留、前列腺增生、肥大、前列腺炎、尿道炎、膀胱炎、尿结石等“男炎之症”,解除由此引发的阳痿、早泄、少精、无精、畸精、死精、不育等男性功能障碍,将男性从泌尿疾病的泥沼中拯救出来。

该书由诺贝尔医学奖2011年得主布鲁斯·博伊特勒作序,我国国家一级演员李建华代言推荐。作者颜德昆教授系国家男性泌尿学科带头人,曾获英国剑桥世界名人成就奖,是泌尿领域的国学权威。该书采用以史写今、微言大义的笔法,首度披露医史真相,从国内写到国外,从东亚写到中东,既是医家科普专著,又是旅游

风俗笔记,趣味十足,可读性暴强,可边读边治疗各种前列腺顽症,以及由此引发的性功能障碍,在家就实现自我治疗,彻底康复,令人大呼过瘾。很多人打开首页,便被深深吸引,一口气读完,顿感茅塞顿开,病情大愈,真是省心又省钱!如果您正经受前列腺症的困扰,拨打公益热线400-002-3211即可免费领取该书。

据悉,该书站在现代医学研究前沿,以诺贝尔医学奖获奖理论“DNA免疫疗法”为理论,深入浅出的解释了前列腺疾病的发病根源,介绍了根治之法。很多患者读完此书老毛病悄然痊愈,不再复发。笔者发现,这本“奇书”翔实记录了大量临床病例在生活中的表现及治疗方法,读者可拿着此书照单治疗。

本次公益活动不收书本费和邮寄费,如有收取,请拨打电话400-002-3211,举报有奖。



免费送书